

参加培训班 备齐尿布、奶瓶准备看孙子

儿媳私下请月嫂 婆婆“失业”

添丁对于每个家庭来说,都是一件大喜事,可是这件大喜事,却让家住高新区安泰花园小区的居民马阿姨感到郁闷万分。

据马阿姨介绍,她的孙子下个月中旬就要出生了,为了迎接这小家伙的到来,马阿姨可是没少花功夫。准备尿布、奶瓶、奶嘴、尿不湿,为了让即将到来的小家伙过得开心,马阿姨早就按捺不住,跑遍了城区的大小商超为孙子置办了新床、新被褥、新玩具。

为了照顾好小家伙,马阿姨还特意报班学了月子期的知识。“虽然我也生过孩子,也坐过月子,不过毕竟现在坐月子越来越科学了,为了让小家伙和儿媳妇在月子期间得到最好的照顾,我特地报了班学习了月子期的相关知识。”马阿姨告诉记者。

正在马阿姨斗志高昂地去学习的时候,这边儿媳妇竟然偷偷地预定了月嫂。儿媳妇的举动可谓是给马阿姨泼了一盆凉水。“儿媳妇这是担心她月子期间我照顾不好呀,为了解除儿媳妇的顾虑,我还特地去学习的,现如今,我这学习期还没过,儿媳妇竟然瞒着我,



预定了月嫂。”马阿姨说,“且不说这月嫂一个月得好几千元的费用,就看在我这么用心的份上,儿媳也不该这么做。”

听说儿媳预定了月嫂之后,马阿姨的斗志被消减了一大半,虽然马阿姨很想找儿媳妇把话说明白,可是担心儿媳妇会因为不理解动了胎气,无奈的马阿姨只好自己生起了闷气。

本来是一件喜庆的事情,马阿姨却郁闷起来。“其实我也能理解,儿媳妇或许是因为担心月子期间累着我,可是在在我看来,就算累,照顾小家伙和儿媳我也是心甘情愿。”马阿姨表示。

(记者 董艳)

小区健身器材被贴成“大花脸”

看了不舒服 锻炼也不爽

近日,家住市中区立新小区的王女士反映,小区的健身器材上被人贴上了野广告,非常不雅观,来此健身的居民都谴责乱贴野广告者不讲社会公德。

立新小区大花园西面,健身器材种类比较齐全,单杠、双杠等都有,众多居民每天都喜欢到这里来健身。但近日王女士却看到,部分健身器材的柱子上,竟然被人贴上了卖药的野广告,因为广告纸大,非常明显,看着这些广告健身心里很是不舒服。

“这些野广告就是视觉垃圾,贴在健身器材上,使原本赏心悦

目的蓝色变成了‘大花脸’,很多来此健身的居民都说张贴者没有社会公德。”王女士说,这些野广告的背面使用强力胶,一旦张贴,很难清理。即使将广告纸撕掉了,但还会留下很重的胶着痕迹,看着令人生厌,也给环卫工人增加了工作负担。她建议,对于此种乱张贴野广告的现象,除了相关部门进行整治外,广大居民看到类似不法的张贴行为,应该及时进行制止,或者向相关部门反映,以杜绝此种不文明现象的发生,还大家一个干净的生活环境。

(记者 孔浩)

隔壁半夜争吵 吓哭孩子扰邻

自己发泄时能不能考虑下别人

家住高新区东院小区的陈女士,最近遇到了一件让她窝火的事情。陈女士家有一岁多的孩子,因为丈夫常年在外地出差,照顾孩子的重担自然而然地就落在了陈女士一个人的肩膀上。

为了带孩子,陈女士放弃了自己的工作,一心一意地带孩子。因为孩子比较顽皮,陈女士白天的时间,几乎都是在照看孩子,就连午后的休息时间都没有,好不容易熬到吃过晚饭,孩子玩累了睡着之后,陈女士才能安心地睡个觉。

前几天,陈女士和往常一样,照看了孩子一整天,感觉浑身乏力,好不容易将孩子哄睡之后,陈女士便打算洗漱睡觉,躺在床上刚睡了几分钟,陈女士就被隔壁邻居家的争吵吵醒了,原

本以为邻居家吵吵闹闹一会儿就过去了,陈女士便没有将邻居家的争吵放在心上,而是继续睡觉。

可让陈女士没有想到的是,隔壁邻居家的争吵声竟然越来越大,半个小时过去了,争吵还在继续,正在陈女士打算去邻居家劝架时,却听到隔壁邻居家东西被砸的声音,也许是因为夜晚太安静了,声音吵醒了睡在陈女士身旁的孩子。

熟睡的孩子被吵醒了,哇哇大哭,纵使陈女士使出浑身解数哄孩子睡觉,孩子却总也不睡。“一会儿哭一会儿闹,隔壁的争吵声还在继续,孩子的哭闹声更是缠绕着我,当天晚上,我们娘俩就因为邻居的争吵失眠了。”据陈女士介绍,因为邻居半夜争吵的缘故,她家的孩子到了第二天凌晨4点才睡着。

原本陈女士本打算第二天去找邻居,可是担心会因为自己的话语再次激起邻居家的争吵,陈女士只好作罢。

“希望隔壁的邻居可以在冷静下来之后,考虑下自己的行为对其他邻居的影响,不要因为此事,让邻居们厌烦。”陈女士表示。

(记者 马帅)

通知上门“更换燃气管”“安装安全阀”

燃气公司:从不上门推销

近段时间,市内的很多居民小区都出现了“更换燃气管”“安装安全阀”“推销节能灶具”等通知,并有人登门进行服务。针对这种打着燃气公司的旗号开展推销活动的行为,枣庄华润燃气有限责任公司日前专门向广大市民发出声明说:“我们从不上门向用户推销任何产品。”

有市民向本报反映,他们所住的小区内,有人在单元门上张贴了安装“可燃气节能净化安全阀”、燃气灶具、燃气软管等家用燃气设施的通知,同时推销人员打着燃气公司的旗号,上门进行推销和安装。很多市民以为这是供应燃气的华润公司在进行便民

服务,出于安全的考虑,便让其对安全阀、灶具、软管等进行了更换。但更换后却发现,这些产品价格不菲,质量却不能保证。并且有市民经过打听后才知,这些登门服务的人根本不是华润燃气公司的工作人员,他们的主要目的是进行产品推销。

针对这种登门推销,误导市民的做法,枣庄华润燃气有限责任公司日前专门发布了声明。声明中说,华润燃气公司从不上门向用户推销任何产品;公司安检人员进行正常的安检活动时,不收取任何的费用,所有燃气设施的改动及维修,另由公司专业维修人员进行;公司工作人员佩戴



有“枣庄华润燃气有限责任公司”字样的工作牌。提醒广大燃气用户,不要随意接受外来人员推销的燃气产品及允许对室内燃气设施改动,以防上当受骗。

(记者 孔浩)



近日,台儿庄运河湿地的荷花竞相绽放,百荷园内白鹭觅食、荷塘飘香,引得市民纷纷前来赏花、散步。

(特约记者 张严新 摄)

出门忘关火 锅干险酿祸

主妇定闹钟提醒不再犯错

家住薛城区院山小区的王女士出门忘记关火,锅被烧干险酿祸端。至今王女士想起此事还感到心有余悸。

据王女士介绍,当天她休班在家,准备给家人做一桌好菜,一大早王女士就起床开始忙活起来。王女士首先准备烧上一锅绿豆汤给人解暑。绿豆汤烧上之后,她就开始忙活着打扫卫生,一个小时后,卫生打扫完了。此时,王女士忘记了还在灶上的绿豆汤,拿着准备扔出去的垃圾就出门了。待王女士从菜市场买完食材回到家后,扑面而来的焦糊味才让她猛然想起,原来绿豆汤还在灶上熬着呢。

发现不妙的王女士立刻奔向厨房,在灶台前,王女士被眼前的一幕差点吓倒。“只见灶台上熬绿豆汤的锅已经被熏黑了大部分,锅里的汤水没有了,只剩下残留的绿豆……当时我用手去触摸锅体的时候,竟然发现,锅体有部分已经出现了融化的情况,估计我再晚回来两分钟,锅体就会被燃烧,家里就会发生火灾。”王女士说。

虽然事后锅体恢复原状,但是因为长时间受高温的影响,锅底已经明显变薄。虽然王女士及时排除了险情,可是事后她只要想起当天上午发生的事情都感到后怕。为了避免以后再出现这样



的事情,王女士在熬汤做饭的过程中,甚至都定好了闹钟来提醒自己,希望这样的事情不要再发生。“多亏上午我发现及时,不然这场火灾在所难免不说,邻居们都要受到牵连。”王女士表示。

(记者 董艳)

